

Základní škola a Mateřská škola Střílky

Koryčanská 47, 768 04 Střílky * IČ 70980489 * tel. 573 375 087 * e-mail: info@zsstirilky.cz * www.zsstirilky.cz

Dohoda o kombinované výuce na Základní škole a Mateřské škole Střílky

mezi

Základní školou a Mateřskou školou Střílky, příspěvková organizace
Koryčanská 47, 768 04 Střílky, IČ 70980489
zastoupenou ředitelkou školy Mgr. Martinou Raiserovou

a

zákonným zástupcem žáka:

jméno zák. zástupce:

adresa:

kontaktní údaje zák. zástupce (telefon, e-mail):

Zákonný zástupce a škola se dohodli a souhlasí s těmito pravidly pro kombinovanou výuku:

Základní škola a Mateřská škola Střílky je zapojena do pokusného ověřování obsahu, metod a organizace kombinovaného vzdělávání v základních a středních školách vyhlášeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Na základě žádosti zákonného zástupce byl žák zařazen do kombinované výuky a vztahují se na něj pravidla školního řádu a ostatní závazná ustanovení školy.

Ředitelka školy má právo kombinovanou výuku ukončit. O tomto rozhodnutí informuje bezodkladně zákonné zástupce. V případě ukončení přechází žák automaticky na prezenční výuku ke dni stanovenému v rozhodnutí o ukončení kombinované výuky.

Při zahájení kombinované výuky stanoví písemně třídní učitel se zákonným zástupcem podmínky výuky – časové rozvržení přítomnosti ve škole (viz dále). Toto rozvržení lze měnit písemně po dohodě s třídním učitelem i v průběhu výuky. Případné mimořádné změny (jednorázová změna dne, rozvrhu apod.) lze dohodnout s třídním učitelem. I při mimořádné přítomnosti žáka ve škole pro něj platí pravidla školního řádu.

V průběhu kombinované výuky jsou pro žáka závazné plány učiva a úkoly, které stanoví třídní učitelé a pedagogové vyučovaných předmětů. Žákovou povinností je také sledovat pokyny a informace a komunikovat se školou dohodnutým způsobem prostřednictvím informačního systému, online platformy apod.

Základní škola a Mateřská škola Strílky

Koryčanská 47, 768 04 Strílky * IČ 70980489 * tel. 573 375 087 * e-mail: info@zsstrilky.cz * www.zsstrilky.cz

Zákonný zástupce bere na vědomí, že veškeré materiály a informace poskytované v souvislosti s kombinovanou výukou jsou určeny pouze pro podporu vzdělávání žáka, jsou chráněny autorskými právy a nesmějí být dále zveřejňovány, kopírovány a sdíleny.

Průběh výuky bude ověřován a hodnocen podle stejných kritérií jako při prezenční výuce (viz dokument - součást školního řádu - Hodnocení průběhu a výsledku vzdělávání a chování ve škole a na akcích pořádaných školou, zásady a pravidla pro sebehodnocení žáků).

Během žákovy přítomnosti ve škole za žáka zodpovídá škola a platí pro něj všechna ustanovení školního řádu. Během doby, kdy není žák přítomen ve škole, za něj zodpovídá zákonný zástupce.

Zákonný zástupce a škola se dohodli na následujícím časovém rozvržení přítomnosti ve škole:

Žák bude docházet pravidelně každý týden v těchto dnech:

pondělí	přítomnost ve škole ANO / NE
úterý	přítomnost ve škole ANO / NE
středa	přítomnost ve škole ANO / NE
čtvrtek	přítomnost ve škole ANO / NE
pátek	přítomnost ve škole ANO / NE

Zvolené dny výuky ve škole se pro žáka stávají závaznými. V případě nepřítomnosti (nemoc) se postupuje podle pravidel školního řádu (oznamování a omlouvání absence).

Ve dnech výuky mimo školu žák postupuje podle pokynů vyučujících a plní vzdělávací povinnosti a úkoly, které mu vyplývají z týdenních a tematických plánů a z informací od vyučujících a informací na sdílených online platformách školy.

V případě, že některý z předmětů bude probíhat pouze formou výuky mimo školu, specifikuje vyučující těchto předmětů požadavky pro ověření a hodnocení očekávaných výstupů vzdělávání (v souladu se školním vzdělávacím programem Škola pro děti a podmínkami Hodnocení).

Ve Strílkách dne:

podpis zák. zástupce

za základní školu